
П Р О Т О К О Л 
 

      От заседанието на Координационния съвет на СБО на Общество „Бяло братство“, 
проведено на 23 май 2025 г. от 18:00 ч. в къщата на ул. „Щерю Атанасов“ 2 

 

Присъстват всички членове на КС на СБО 

Протоколът пише Йоанна Николова 

 

Дневен ред:  

1. Разглеждане на възражение на Тодор Димитров във връзка с избора на Павел Няголов 
за член на КС на СБО на Събранието от 10 май т.г. 

2. Обсъждане на възражение на Тодор Димитров във връзка с решението за Мястото на 
Сестрите, взето на същото Събрание 

3. Текущи задачи 

 

     По т. - Разглеждане на възраженията на Тодор Димитров, водил единия протокол 
на Събранието на СБО, проведено на 10.05.2025г.: 

      Относно възражението за избора на Павел Няголов – Събранието не е приело 
предложените правила, поради което се прилага общият принцип, прилаган 
повсеместно, че за избран се счита следващият по ред с най-висок процент гласове. 
/Този принцип беше приложен и при избора на КС на 07.04.2024г./ 

       Относно възражението за взетото решение за Мястото на Сестрите /пишем го за 
краткост „Мястото”/ – Практиката да се предлагат на гласуване важни теми и да се 
вземат решения по точка „разни“  е нормална по принцип и в работата на СБО след 
2023г., както и според по-възрастни братя и сестри в работата на събранията на 
Софийската общност преди 2023г., когато не сме били  самостоятелна Братска 
общност.  

         Като се отчете броя на гласувалите „за“ – 48, „против“ – 4 и „въздържал се“ – 3, 
става очевидно, че това е желанието на над 50 процента от  участниците в 
гласуването. Това се обяснява с възникналите в последните месеци противоречия 
между групата на Вилма Накева, Тодор Димитров, Радослава Параскова, Венцислав 
Кунински, Йорданка Христова и още няколко братя и сестри около тях от една страна, 
и  от друга страна Антоанета Салфидж и групата с останалите братя и сестри, 
работещи на Мястото. КС изразява надежда, че възлагането на отговорността за 
Мястото на Сестрите на една от най-големите Братски групи („Южен парк“) ще 
допринесе за преодоляването на противоречията между отделни братя и сестри и за 
хармонизирането на отношенията между участващите в работата на доброволен 
принцип. 



           В стремежа си да допринесе за това, КС прие след обсъждане следните 
правила, които целят да запознаят посетителите и участниците в братските дейности 
с условията по поддръжка на Мястото на Сестрите, както и да координират достъпа, 
дейностите и издръжката на имота: 

  

            ПРАВИЛА за работата на Мястото на Сестрите: 

 

Всеки последовател на Словото на Учителя Беинса Дуно е добре дошъл на Мястото на 
сестрите като е желателно да се има предвид следното: 

1. Поддръжката на Градината се организира от работна група  „Южен парк“. Всеки 
е свободен да се включи в бригади, дежурства и инициативи, които се 
оповестяват в тематичните онлайн-групи на Мястото на Сестрите, Южен парк, 
СБО.   

2.  Всеки е свободен да сподели идеи за концерти, беседи, лекции, духовни и 
просветни дейности и да се включи в тяхната организация, след като са 
съгласувани с Програмата на Мястото на Сестрите и с Координационния съвет 
на СБО.  

3. Не се допускат лекционни и обучителни дейности срещу заплащане. 

4. Къщите в имота са в специален санитарен режим. Достъпът до Бялата къща е 
ограничен до официалното обявяване на почистващи и ремонтни бригади. 

5. Жълтата къща е отворена за всички по време на обявени бригади и братски 
инициативи. Като два ключа от Мястото на Сестрите ще се съхраняват от 
Координатора на СБО Йоанна Николова и Юрий Бочаров – член на КС, два 
ключа ще се съхраняват от група „Южен парк“ и един ключ ще се съхранява от 
Вилма Накева като представител на посочените по-горе братя и сестри, 
работили също на Мястото през изминалите години. 

6. Братята и сестрите от група  „Южен парк“ и представляваните от Вилма Накева, 
се задължават да спазват добросъвестно приетите правила, както и приетия 
план за събитията, които ще бъдат проведени през съответния текущ месец. 
При необходимост Мястото да  бъде посетено в дни и часове извън приетия 
план, всеки, който притежава ключ от Мястото се задължава да уведоми 
Координатора на СБО със съобщение по Вайбър. Молим да се спазват тези 
правила, в противен случай ще се наложи съответният ключ да бъде върнат на 
Координатора на СБО. 

7. Касата за дарения, намираща се в къщата на Мястото, ще се отваря след всяко 
събитие от трима братя и сестри, за което ще се изготвя протокол и подарените 
средства ще се съхраняват от определен от група „Южен парк“ касиер (които 
те следва да посочат).  



8. Отговорностите за  кухнята и домакинството се осъществяват под Патронажа 
на  група „Южен парк“. 

9. Стаята с инструментите е с неограничен достъп по време на бригади и 
дежурства. Ключове за нея имат отговорници от работната група „Южен парк“, 
които имат задължението да осигуряват достъп при обявени общи бригади и 
дежурства по поддръжка на градината. При необходимост от по-чести 
дежурства  се поставя ключ на достъпно място, което се съгласува с дежурните.  

10. Седмичните дейности в градината - текущи и бъдещи, се записват на специална 
дъска, на която всеки дежурен има задължението да отбележи свършената 
дейност. 

11. Издръжка на Мястото на Сестрите - текущите консумативи и разходи за 
осветление, отопление и вода се поемат от Софийската братска общност. 
Мястото на Сестрите обаче се нуждае от постоянни средства за консумативи, 
инструменти, продукти за кухнята и зеленчуковата градина, материали за 
ремонти и подобрения. Те се набавят чрез дарения под формата на продукти 
и материали или финансова подкрепа в касата, поставена в кухнята. При 
желание за целеви дарения за ремонтните дейности се използва специалната 
банкова сметка:  

Общество Бяло Братство 

основание за превода: Мястото на Сестрите 

IBAN: BG68BUIN95611000651479 

BIC: BUINBGSF 

 

                Приятели, призоваваме всички да спазваме определения по-горе ред и да 
се установи хармония и братска обхода между всички братя и сестри, които желаят да 
работят на Мястото. Приетите правила ще бъдат оповестени в Братския Дом в къщата 
на Брат Сава, както и на координаторите на отделните групи в СБО. 

 

"Когато Любовта царува, смут не става" 

Нека бъдем достойни наследници на Учителя и докажем с дейстивия, че може 
да живеем братски в Светлина и хармония! 

Бог е Любов! 

 

 

 


